

温家宝要求商务部维护春节期间市场秩序 重点查处囤积居奇等不法行为

□新华社北京2月4日电

国务院总理温家宝4日到商务部调研并向奋斗在海内外的商务干部职工致以新春的祝福。

温家宝专门就作好当前市场供应和保持物价稳定作出了部署。他要求商务部门和有关部门密切关注市场和天气变化,切实做好春节期间副食品市场供应工作。

一要千方百计保障供应。

建立完善肉菜等副食品储备制度和应急保供预案,适时投放储备。在灾害天气和春节期间,北方大城市要及时投放储备蔬菜。组织销区大城市骨干流通企业到产区采购和调运蔬菜等农副产品,增加节日供应。

二要切实加强价格监管。重点查处囤积居奇和经营者捏造散布涨价信息等不法行为。有针对性地开展价格执法检查,维护正常的市场秩序。建立健全鲜活农产品流通追溯体

系,加强质量监督检查,确保食品安全。

三要加强市场及价格信息监测,掌握供应和价格变化情况,及时引导生产和市场流向。

四要减少流通环节,降低管理费用。认真落实降低流通费用的政策措施,鼓励多种形式的产销衔接,鼓励农产品流通企业设立平价专柜,引导公益性菜市场、国有批发市场在特殊时段减免进场费,多渠道降低流通成本。



乌鞘岭: 最后75米的鏖战

截至2月4日,备受关注的连霍高速公路乌鞘岭隧道群只剩下高岭隧道最后75米便可实现全线打通。

总长43.84公里的乌鞘岭高速公路隧道群是连霍高速全线隧道最密集、施工难度最大的一段。图为乌鞘岭隧道群高岭隧道掘进施工现场,工人在隧道内作业。

(新华社发)

春节期间,北方降雪南方多雨

交通部提醒:自驾出行请关注天气

□据 人民网

交通部有关负责人2月4日表示,今年春节假期,公路交通流量总体平稳可控,即使在流量高位运行的正月初六,也不会出现大面积集中拥堵。

交通部公路局副局长王太表示,大部分旅客提前返乡,春节假期第一天也就是除夕上午可能出现出行小高潮,但总体上不会出现严重拥堵情况。从正月初四开始,返城务工人员将逐渐增加,但由于春运时间跨度较长,高校学生和部分群众错峰出行,公路交

通流量总体平稳可控。预计正月初六交通流量将呈高位运行态势,不会出现大面积集中拥堵。

王太还向广大司机朋友提供了自驾出行提示:

在出车前,请提前关注公路路况和天气等出行服务信息,合理选择出行时间和路线,尽量避开恶劣天气、高峰时段和繁忙路段出行;

春节假期,北方地区可能出现低温降雪天气、南方地区多阴雨天气,路面比较湿滑,请合理控制车速,保持安全车距,避免发生交通事故;

请文明驾驶,有序通行,不要违规占用紧急停车带,也不要违规超车和随意停车;

对于在免费时段开始前,也就是2月9日零时前,已经领取通行卡进入高速公路行驶的车辆,只要在免费时段内驶离高速公路的,都可以享受免费政策,千万不要在收费站和紧急停车带内等候,以免引发交通事故。在驶离高速出口时,请将通行卡退还给收费窗口。

(www.people.com.cn)

海监编队继续在钓鱼岛领海巡航

□新华社北京2月4日电

根据国家海洋局网站发

布的信息,2013年2月4日,中国海监51、46船编队在我国钓鱼岛领海内巡航。

宁波海关查获268件民国文物

□新华社宁波2月4日专电

记者从宁波海关获悉,宁波海关近日连续查获两批限制出境的民国时期古家具,共268件。

前几天,厦门某外贸公司向宁波海关申报出口一批木家具,海关工作人员对其进行查验时,发现一些类似木盆的木制品呈椭圆状,大小不一,凑不成套,而且所有木盆都是原木凿刻而成,没有拼凑的缝隙。工作人员介绍,制造这样的木盆需要很大的树木,但现在几乎不可能允许砍伐,于是推断这些木盆有可能是古家具。

随后,工作人员还发现了两个古色古香的木柜,仔细查看,木柜表面的油漆已经脱落,有很多磕碰缺损痕迹,不像短期内打磨的。宁波海关联系了浙江省文物部门对这批货物进行鉴定。结果,这批货物中有256件古家具是民国时期的文物。

此外,前不久,宁波海关在一批由上海某贸易公司以“旧木家具”名义申报出口的货物中,截获了12件国家限制出境的民国时期文物。

目前,宁波海关已经对这两批文物立案调查。

温州猥亵女学生副校长被判刑

□新华社杭州2月4日专电

曾在网络上引发高度关注的“温州乐清一副校长猥亵住校女学生”的嫌疑人浙江乐清某中学原副校长陈某2月1日被乐清法院一审判

判处有期徒刑一年二个月。

2012年11月20日23时许,陈某利用自己是当日值班老师的身份,酒后来到校女生寝室,猥亵一住校女生。经核实,该女生未满14周岁。

山西运城调查“房媳”失业证问题

□新华社太原2月4日专电

记者从山西省运城市人力资源和社会保障局获悉,针对“房媳”张彦在北京落户时持有的失业证涉嫌造假一事,该局已对下属单位运城市劳动力交流中心进行调查,调查结果将及时向社会公布。

日前有网帖曝光称,山西省运城市纪委干部张彦有两个分别落在北京和山西的户口。事件发生后,运城市委成立由运城市纪委和政法委组成的联合调查组进行核实,目前张彦已被立案调查。

北京市公安局就山西运城“房媳”有北京和山西两个身份证的情况发布通告称,其通过在顺义投资小城镇并购房入户,符合有关政策,然而通告中提到的张彦持有失业证这一细节引

起网友关注和质疑。记者在运城采访了解到,张彦自2000年进入运城市纪委工作,并未出现失业的情形,“失业证”又从何而来?

运城市人力资源和社会保障局办公室的工作人员告诉记者,根据初步调查,张彦的失业证明是在该局直属单位——运城劳动力交流中心办理的,目前该局正在配合纪委对该中心进行调查,结果出来后将及时向社会公布。此外,由于时间相隔较长,当时为张彦办理失业证的交流中心经办人员已经不在原岗位,目前去向还需要进一步调查。

法律人士指出,失业证明应由人力资源和劳动保障部门负责开具,一旦认定失业证明造假,开具假证明的部门和相关责任人将受到相应的行政处分。